



ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE ALBINE DIN ROMÂNIA
B-dul Ficusului nr. 42, Sector 1, cod poștal 013975, BUCUREȘTI
CUI: RO2351466
tel./fax: 021/233.40.17; tel: 021/233.40.19
acaromania@rdsmail.ro
www.aca.org.ro

Nr. 2 din 05.01.2024

Către:

Senatul României

Comisia pentru agricultură, industrie alimentară și dezvoltare rurală

Domnului Președinte *George SCARLAT*

Stimate domnule Senator George Scarlat,

Asociația Crescătorilor de Albine din România în calitate de reprezentant al apicultorilor din România, dorește să vă adreseze sincere mulțumiri dumneavoastră cât și celorlalți co-inițiatori pentru implicarea și eforturile în inițierea legislativă depusă în Parlamentul României pentru exceptarea hranei pentru albine de la majorarea TVA.

Sectorul apicol a întâmpinat numeroase provocări în ultimii ani, de la condiții nefavorabile de mediu și pierderi semnificative ale familiilor de albine cauzate de factori climatici până la impactul negativ al importului masiv de miere. Aceste provocări au afectat puternic stabilitatea financiară a apicultorilor și au pus în pericol dezvoltarea acestui sector esențial pentru economia și biodiversitatea noastră.

În acest context dificil, adoptarea **rapidă** a proiectului de lege pe care l-ați inițiat devine crucială pentru supraviețuirea și dezvoltarea apiculturii în România. Este o măsură vitală care poate contribui semnificativ la menținerea și chiar la stimularea interesului pentru această activitate, atât în rândul apicultorilor experimentați, cât și al celor tineri care ar putea fi încurajați să se implice în acest domeniu.

Ne exprimăm speranța că această inițiativă va primi sprijinul necesar și va fi adoptată cât mai curând. Dorim să vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru orice sprijin și colaborare în vederea consolidării și promovării acestui important sector al agriculturii românești.

Vă mulțumim încă o dată pentru eforturile depuse în acest sens și vă asigurăm de sprijinul nostru în realizarea acestui obiectiv.

Cu deosebit respect,

Președinte

Ioan FETEA

